

电管家集团完成超亿元战略融资，加速构建智慧微电网生态体系！

3月17日，国内领先的一站式智能微电网运营服务商电管家集团股份有限公司（以下简称“电管家集团”）宣布完成超亿元战略融资。本轮融资由恒旭资本与朝希资本联合领投、申银万国等知名机构共同投资完成。融资资金将主要用于深化负荷侧基础设施及调度中心的硬件投入、数字化研发能力提升，进一步强化公司在智能微电网领域的核心竞争力。

电管家集团成立于2011年，总部位于上海，是国内领先的一站式智能微电网运营服务商，以“专注于电，服务为您”为核心理念，布局五大业务板块，致力于为客户提供覆盖电力能源全生命周期的综合解决方案。截至目前，公司已完成D轮融资，合计披露融资金额超亿元。

布局五大业务板块 加速构建智慧综合能源生态体系

历经14年发展，电管家集团形成覆盖电力能源全生命周期的服务闭环，业务涵盖电力管家服务、电力配网服务、智能微电网服务、电力交易服务及自主研发的“法拉第”综合能源管理云平台五大板块。在“碳达峰、碳中和”的双碳背景下，电管家集团成功帮助客户构建了从能源托管到碳资产管理的完整生态。

目前，公司立足上海，先后在福建、江苏、海南、深圳、安徽等省市布局子公司，业务范围辐射全国，先后为华为、阿里巴巴、虹桥机场、浦东机场、张江集团、临港集团、施耐德、万达集团等大型企业及园区客户，提供全方位、一站式的综合能源服务解决方案。作为上海市的高新技术企业，以及多个行业协会的核心会员，公司在业界享有盛誉，品牌价值与市场影响力与日俱增。

五轮融资圆满收官 十家资本联合注资数亿元 共启战略新篇章

自成立起，电管家集团客户数量成倍增长，现已汇聚了来自多个不同行业的客户群体。凭借丰富的管理经验，为华为研发园区、浦东国际机场、普洛斯物流园等上千家客户服务，管理变配电容量超500万千瓦安；年运维新能源装接规模超500MW。凭借全国化的服务网络（覆盖福建、海南、深圳等10余省市）及国网英大、南网资本等产业资本加持，电管家稳居行业龙头地位。

坚实的技术实力和持续的创新力，让电管家集团备受资本青睐，从2019年至今，共完成五轮融资，集聚了十家投资方，披露融资金额数亿元，为公司业务及管理能力提升拓展赋能。本次D轮融资由恒旭资本与朝希资本联合领投、申银万国共同参与。这一资本动作不仅彰显了资本市场对电管家集团技术实力与商业模式的高度认可，更标志着其在能源电力行业的战略布局进入加速期。

资本与政策双向加持 探索综合能源服务领域的新模式

本次完成的战略融资，彰显了资本市场对电管家集团技术实力与商业模式的高度认可，更标志着其在能源电力行业的战略布局进入加速期。

对于本次融资，电管家集团负责人表示：“非常感谢投资方的认可与支持，电管家集团将持续保持优质服务，扩大服务规模，积极响应下游客户在新型电力系统下的多元需求，加大对用户侧智能微电网项目的投资建设及运营。此外，我们将继续探索与运用先进信息技术与智能控制算法，推动微网数智建设，聚合海量分布式资源，结合研发V2G技术，以虚拟电厂负荷聚合商的身份，助力各大用户侧成为虚拟电厂，参与属于未来的电力交易市场，从而推动新型电力系统构建，打造低碳高效的客户侧智慧综合能源生态体系。”

此次融资的完成，标志着电管家集团迈入高质量发展的新阶段。未来，电管家集团将与新增的股东伙伴们携手并进，共同探索综合能源服务领域的新模式、新技术。同时，为更多用户提供高度定制化、高效节能且智能可靠的创新型能源解决方案，为能源行业可持续发展开创全新局面。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222531.html>